
 

 

 
 

 

 

PAUTA 
SESSÃO Nº 006/2024 

27/03/2024 QUARTA – FEIRA 
SESSÃO ORDINÁRIA 

 
1. O Presidente cumprimenta a todos e agradece pela presença. 
2. O Presidente solicita ao Secretário para fazer a chamada dos vereadores. 
3. Constatando-se a presença mínima de 1/3 dos vereadores, o presidente diz: Declaro aberta 
a sessão. 
4. DANDO INÍCIO AO EXPEDIENTE o presidente solicita ao Secretário para fazer a leitura da 
ata da sessão anterior. 
5. O Presidente coloca a Ata em discussão e em votação e a declara aprovada. 
6. O Presidente solicita a qualquer vereador (a) para fazer a leitura do texto bíblico, conforme 
art. 13, §3° do Regimento Interno. (LEITURA VEREADOR HELTON) 
7. O Presidente solicita a execução do Hino Municipal, conforme Lei Municipal n° 629/2017. 
 
8. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura de matérias. (art. 15, §1°, IV 
Regimento). 

10. O Presidente solicita o secretário para fazer a leitura das indicações (requerimentos) 
abaixo: 

(1) indicação Nº 024/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo instalar processo produtivo nas 
comunidades de Governo I, Governo II, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacacheta e 
Caraúbas de Cima. 
(2) indicação Nº 025/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator para a comunidade de 
Rinaré Sede, mas que também irá beneficiar mais cinco comunidades, Caraúbas de 
Cima, Malacacheta, Caiçarinha e Governo II. 
(3) indicação Nº 031/2024. 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, Requer-se a abertura 
de uma nova rua por trás da Rua Benedito Gonçalves, para que os moradores locais 
tenham acesso direto à Rua Mozart Nobre de Oliveira. Na presente data deste 
documento, os moradores precisam passar por terceiros, abrindo caminhos muitas 
vezes cobertos por vegetação e correndo risco de quedas e até mesmo de encontros 
com animais peçonhentos. 
(4) indicação Nº 032/2024 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 



 

 

 
 

 

 

Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, venho 
por meio desta solicitar o saneamento básico no bairro Alto Alegre, reforçando a 
importância deste serviço como um direito fundamental à saúde. 
(5) indicação Nº 033/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando que seja alugado/comprado um novo espaço para o Centro de Atenção 
Psicossocial – CAPS, tendo em vista, a alta demanda de atendimento, se tornando o 
espaço já ofertado insuficiente para acomodar os usuários e funcionários.   
(6) indicação Nº 034/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, o sr. Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando uma restauração paliativa das estradas nas localidades do 
Assentamento Novo Campo, Penha, Exu, São Gonçalo e São João, tendo em vista, as 
péssimas condições que as mesmas se encontram em decorrência das fortes chuvas. 
(7) indicação Nº 035/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
que seja contratado um Educador Físico e os materiais necessários para estar 
realizando as atividades Físicas (STEP 5 UNID, CAIXOTE 2 UNID, CORDA NAVAL 6 
METROS 2 UNID, KETTLEBELL 1KL 3 UNID, HALTERES 1KL 3UNID, WALL BALL 
2KL 2UNID, ARGOLAS 10 UNID, CAMA ELÁSTICA 1 UNID, ANILHAS 2KL 4 UNID, 
TRX 1 UNID, MEDICINEBOL 1 OU 2UNID, ESCADA AGILIDADE 10 DEGRAUS 
1UNID, CONES COM BARREIRAS 10UNID, CHAPÉUS DE CONE 10UNID, 
COLCHONETES 10UNID, MINI BAND 10UNID, LIGA ELÁSTICA 10UNID) Desde já 
agradeço a atenção. 
(8) indicação Nº 036/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Banabuiú Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a aquisição de novos 
equipamentos para o ponto de apoio para melhor atendimento do comunidade de 
Governo I. 
(9) indicação Nº 037/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construída uma passagem 
molhada P/A Boa Água/Trapiá, próximo à casa da Teresa. 
(10) indicação Nº 038/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura e serviços públicos o Sr. Pedro 



 

 

 
 

 

 

Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes uma REPAROS DE RECAPEAMENTO DE 
PIÇARRA, E ALARGAMENTO NAS PAREDES DOS AÇUDES UMARI QUE DAR 
ACESSO A SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCA. 
(11) indicação Nº 039/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio a Senhora Cleidemar Lopes da Silva Nobre 
Secretaria de Assistência Social e Trabalho. A indicação de: UM PROJETO DE 
CRIAÇÃO DE UM CRAS ITINERANTE MUNICIPAL A SEDE DOS DISTRITOS. Sendo 
que a mesma possa levar sua intercessão junto aos departamentos competentes do 
Estado, objetivando a destinação de até um micro-ônibus para a Secretaria de 
Assistência Social e Trabalho de Banabuiú, para ser utilizado no programa “CRAS 
Itinerante”. 
(12) indicação Nº 040/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. secretário de desenvolvimento 
agrário do Ceará Moisés Braz Ricardo, solicitando mesmo a inclusão do município de 
Banabuiú no projeto Paulo Freire do Governo do Estado do Ceará. 
(13) indicação Nº 041/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio a ENEL, Solicitando da mesma a implementação 
do projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido como o Programa de 
Distribuição de Geladeiras, que visa disponibilizar 60 geladeiras para atender às 
famílias de baixa renda do município de Banabuiú. 
(14) indicação Nº 042/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes, Solicitando a construção de um salão comunitário na Associação 
da Comunidade da Lagoa de Cima e da Associação da Comunidade do Penha, além 
da realização de uma reforma no Salão Comunitário da Comunidade de São Gonçalo. 
(15) Indicação Nº 043/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes, Solicitando a Construção de casas de Alvenaria substituindo as 
casas de Taipas na Comunidade da Lagoa de Cima. 
 

11. O presidente passa para a ORDEM DO DIA e faz a verificação da existência do quórum: 

12. O Presidente coloca em discussão e votação requerimentos/indicação abaixo: 
(1) indicação Nº 024/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo instalar processo produtivo nas 
comunidades de Governo I, Governo II, Caiçarinha, Rinaré Sede, Malacacheta e 
Caraúbas de Cima. 



 

 

 
 

 

 

(2) indicação Nº 025/2024 
Autoria – Gilson Fernandes da Silva 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo.  Sr. Secretário de Desenvolvimento 
Agrário, Moisés Braz Ricardo, solicitando do mesmo um trator para a comunidade de 
Rinaré Sede, mas que também irá beneficiar mais cinco comunidades, Caraúbas de 
Cima, Malacacheta, Caiçarinha e Governo II. 
(3) indicação Nº 031/2024. 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e ao Secretário de Infraestrutura Pedro Henrique Lopes, Requer-se a abertura 
de uma nova rua por trás da Rua Benedito Gonçalves, para que os moradores locais 
tenham acesso direto à Rua Mozart Nobre de Oliveira. Na presente data deste 
documento, os moradores precisam passar por terceiros, abrindo caminhos muitas 
vezes cobertos por vegetação e correndo risco de quedas e até mesmo de encontros 
com animais peçonhentos. 
(4) indicação Nº 032/2024 
Autoria – Anne Vilene Machado Nobre de Vasconcelos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, venho 
por meio desta solicitar o saneamento básico no bairro Alto Alegre, reforçando a 
importância deste serviço como um direito fundamental à saúde. 
(5) indicação Nº 033/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Saúde, Weyber Douglas Silva Nobre, 
solicitando que seja alugado/comprado um novo espaço para o Centro de Atenção 
Psicossocial – CAPS, tendo em vista, a alta demanda de atendimento, se tornando o 
espaço já ofertado insuficiente para acomodar os usuários e funcionários.   
(6) indicação Nº 034/2024 
Autoria – Emerson Gonçalves Parente 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú, 
Francisco Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura, o sr. Pedro Henrique Lopes 
Gonçalves, solicitando uma restauração paliativa das estradas nas localidades do 
Assentamento Novo Campo, Penha, Exu, São Gonçalo e São João, tendo em vista, as 
péssimas condições que as mesmas se encontram em decorrência das fortes chuvas. 
(7) indicação Nº 035/2024 
Autoria – Samara Dayne Lemos 
Solicita encaminhamento um oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco Hermes 
Nobre e a Secretário de Saúde Weyber Douglas Silva Nobre, solicitando dos mesmos 
que seja contratado um Educador Físico e os materiais necessários para estar 
realizando as atividades Físicas (STEP 5 UNID, CAIXOTE 2 UNID, CORDA NAVAL 6 
METROS 2 UNID, KETTLEBELL 1KL 3 UNID, HALTERES 1KL 3UNID, WALL BALL 
2KL 2UNID, ARGOLAS 10 UNID, CAMA ELÁSTICA 1 UNID, ANILHAS 2KL 4 UNID, 
TRX 1 UNID, MEDICINEBOL 1 OU 2UNID, ESCADA AGILIDADE 10 DEGRAUS 
1UNID, CONES COM BARREIRAS 10UNID, CHAPÉUS DE CONE 10UNID, 



 

 

 
 

 

 

COLCHONETES 10UNID, MINI BAND 10UNID, LIGA ELÁSTICA 10UNID) Desde já 
agradeço a atenção. 
(8) indicação Nº 036/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Exmo. Sr. Prefeito Municipal de 
Banabuiú Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo a aquisição de novos 
equipamentos para o ponto de apoio para melhor atendimento do comunidade de 
Governo I. 
(9) indicação Nº 037/2024 
Autoria- Helton Rodrigues Nunes 
Solicita encaminhamento de um ofício Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes Nobre, solicitando do mesmo que seja construída uma passagem 
molhada P/A Boa Água/Trapiá, próximo à casa da Teresa. 
(10) indicação Nº 038/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Francisco 
Hermes Nobre e ao Secretário de Infraestrutura e serviços públicos o Sr. Pedro 
Henrique Lopes Gonçalves, solicitando-lhes uma REPAROS DE RECAPEAMENTO DE 
PIÇARRA, E ALARGAMENTO NAS PAREDES DOS AÇUDES UMARI QUE DAR 
ACESSO A SEDE DO DISTRITO DE PEDRAS BRANCA. 
(11) indicação Nº 039/2024 
Autoria – Francisco Filho de Oliveira Rêgo 
Solicita encaminhamento de um oficio a Senhora Cleidemar Lopes da Silva Nobre 
Secretaria de Assistência Social e Trabalho. A indicação de: UM PROJETO DE 
CRIAÇÃO DE UM CRAS ITINERANTE MUNICIPAL A SEDE DOS DISTRITOS. Sendo 
que a mesma possa levar sua intercessão junto aos departamentos competentes do 
Estado, objetivando a destinação de até um micro-ônibus para a Secretaria de 
Assistência Social e Trabalho de Banabuiú, para ser utilizado no programa “CRAS 
Itinerante”. 
(12) indicação Nº 040/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio ao Exmo. Sr. secretário de desenvolvimento 
agrário do Ceará Moisés Braz Ricardo, solicitando mesmo a inclusão do município de 
Banabuiú no projeto Paulo Freire do Governo do Estado do Ceará. 
(13) indicação Nº 041/2024 
Autoria – Francisco Romário de Lima 
Solicita encaminhamento de um oficio a ENEL, Solicitando da mesma a implementação 
do projeto de eficiência energética da ENEL, conhecido como o Programa de 
Distribuição de Geladeiras, que visa disponibilizar 60 geladeiras para atender às 
famílias de baixa renda do município de Banabuiú. 
(14) indicação Nº 042/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita o encaminhamento de um ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes, Solicitando a construção de um salão comunitário na Associação 



 

 

 
 

 

 

da Comunidade da Lagoa de Cima e da Associação da Comunidade do Penha, além 
da realização de uma reforma no Salão Comunitário da Comunidade de São Gonçalo. 
(15) Indicação Nº 043/2024 
Autoria – Maria de Fátima Silveira da Silva 
Solicita que seja endereçado oficio ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal de Banabuiú 
Francisco Hermes, Solicitando a Construção de casas de Alvenaria substituindo as 
casas de Taipas na Comunidade da Lagoa de Cima. 
 

13. O presidente coloca os pareceres das matérias abaixo em discussão e votação: 
 
a) PARECER N° 017/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI N° 
005/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Abrir crédito adicional especial no vigente Orçamento do Município – Lei 
Municipal LOA nº 823/2023 de 08/12/2023 e dá outras providencias. 
 
b) PARECER N° 011/2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI N° 005/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Abrir crédito adicional especial no vigente Orçamento do Município – Lei 
Municipal LOA nº 823/2023 de 08/12/2023 e dá outras providencias. 
 
 
c) PARECER N° 018/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
EXECUTIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: altera e acrescenta artigos a Lei Complementar Municipal nº 011 de 15 de abril 
de 2011, que disciplina a contratação temporária, por prazo determinado, para atender 
excepcional interesse público, convênios e projetos em todas as áreas da Administração 
Municipal e dá outras providências. 

 

d) PARECER N° 005/2024 DA COMISSÃO DE SAÚDE, EDUCAÇÃO, CULTURA, ESPORTE 
E MEIO AMBIENTE: PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: altera e acrescenta artigos a Lei Complementar Municipal nº 011 de 15 de abril 
de 2011, que disciplina a contratação temporária, por prazo determinado, para atender 
excepcional interesse público, convênios e projetos em todas as áreas da Administração 
Municipal e dá outras providências. 

 

 



 

 

 
 

 

 

e) PARECER N° 019/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 005/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre os subsídios mensais dos vereadores e Presidente da Câmara 
Municipal de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e 
dá outras providências e dá outras providências”.   

 

f) PARECER N° 012/2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO N° 005/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre os subsídios mensais dos vereadores e Presidente da Câmara 
Municipal de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e 
dá outras providências e dá outras providências”.   

 

g) PARECER N° 020/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE 
DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2024. 
AUTORIA – Helton Rodrigues Nunes  
Dispõe Sobre: “Concede Título de Cidadão Banabuiuense ao Ilmo. Sr. Léo Batista Sousa”. 
 
h) PARECER N° 021/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 006/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Autoriza E Define Normas Gerais Para Realização Concurso Público Para 
Provimentos De Cargos Efetivos Do Poder Do Legislativo Municipal E Dá Outras Providências.  
 
i) PARECER N° 013/2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO N° 006/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Autoriza E Define Normas Gerais Para Realização Concurso Público Para 
Provimentos De Cargos Efetivos Do Poder Do Legislativo Municipal E Dá Outras Providências. 
 
j) PARECER N° 022/2024 DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO: PROJETO DE LEI DO 
LEGISLATIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: “Dispõe sobre os subsídios mensais do prefeito, vice-prefeito, secretários 
municipais e sub-secretários municipais de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 
a 31 de dezembro de 2028 e dá outras providências”.   
 
k) PARECER N° 014/2024 DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO: PROJETO DE 
LEI DO LEGISLATIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 



 

 

 
 

 

 

Dispõe Sobre: “Dispõe sobre os subsídios mensais do prefeito, vice-prefeito, secretários 
municipais e sub-secretários municipais de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 
a 31 de dezembro de 2028 e dá outras providências”.   
 
14. O presidente coloca os projetos abaixo em discussão e votação:  
 
a) PROJETO DE LEI N° 005/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: Abrir crédito adicional especial no vigente Orçamento do Município – Lei 
Municipal LOA nº 823/2023 de 08/12/2023 e dá outras providencias. 
 
b)  PROJETO DE LEI DO EXECUTIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Poder Executivo 
Dispõe Sobre: altera e acrescenta artigos a Lei Complementar Municipal nº 011 de 15 de abril 
de 2011, que disciplina a contratação temporária, por prazo determinado, para atender 
excepcional interesse público, convênios e projetos em todas as áreas da Administração 
Municipal e dá outras providências. 

 
c)  PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 005/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Dispõe sobre os subsídios mensais dos vereadores e Presidente da Câmara 
Municipal de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 a 31 de dezembro de 2028 e 
dá outras providências e dá outras providências”.   
 
d) PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N° 002/2024. 
AUTORIA – Helton Rodrigues Nunes  
Dispõe Sobre: “Concede Título de Cidadão Banabuiuense ao Ilmo. Sr. Léo Batista Sousa”. 
 
e) PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 006/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: Autoriza E Define Normas Gerais Para Realização Concurso Público Para 
Provimentos De Cargos Efetivos Do Poder Do Legislativo Municipal E Dá Outras Providências. 
 
f) PROJETO DE LEI DO LEGISLATIVO N° 007/2024. 
AUTORIA – Mesa Diretora 
Dispõe Sobre: “Dispõe sobre os subsídios mensais do prefeito, vice-prefeito, secretários 
municipais e sub-secretários municipais de Banabuiú, para o período de 1º de janeiro de 2025 
a 31 de dezembro de 2028 e dá outras providências”.   
 
 
15. O Presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das Moções abaixo: 
(01) Moção Nº 05/2024 



 

 

 
 

 

 

Autoria – Gilson Fernandes da Silva: Moção de Pesar pelo Falecimento do Sr. José Eudes 
Silva Queiroz. 
 
16.   Palavra Facultada com inscrição dos vereadores, sendo que cada vereador terá disponível 
10 minutos para fazer uso da palavra. 

1º - ___________________________ 
2º - ___________________________ 
3º - ___________________________ 
4º - ___________________________ 
5º - ___________________________ 
6º - ___________________________ 
7º - ___________________________ 
8º - ___________________________ 
9º - ___________________________ 
10º - __________________________ 
11º - __________________________ 
 

17. O Presidente faz as comunicações e indagações que se fizerem necessárias. 
18. O presidente solicita ao secretário para fazer a leitura das correspondências recebidas. 
19. Comunicações parlamentares. 
20. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIA O PRESIDENTE DECLARA ENCERRADA A SESSÃO 
E MARCA A OUTRA. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

 
 

 

 

 
 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 
 

VEREADOR (A) PRESENÇA 

ANNE VILENE MACHADO NOBRE DE 
VASCONCELOS 

 

CLERISTON AURÉLIO DA SILVA NOBRE  

DANIEL BANDEIRA LIMA  

EMERSON GONÇALVES PARENTE  

FRANCISCO FILHO OLIVEIRA REGO 
 

FRANCISCO ROMÁRIO DE LIMA 
 

GILSON FERNANDES DA SILVA 
 

HELTON RODRIGUES NUNES 
 

MARIA DE FÁTIMA SILVEIRA DA SILVA 
 

SAMARA DAYNE LEMOS 
 

THIAGO DE SOUSA OLIVEIRA 
 

 


